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Senatsverwaltung für
Mobilität, Verkehr, Klimaschutz und Umwelt

Herrn Abgeordneten Danny Freymark (CDU) und
Herrn Abgeordneten Prof. Dr. Martin Pätzold (CDU)
über
die Präsidentin des Abgeordnetenhauses von Berlin

über Senatskanzlei - G Sen -

A n t w o r t
auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/18314
vom 19.02.2024
über Weitere öffentliche Toiletten in Hohenschönhausen einrichten

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung der Verwaltung:
Die Schriftliche Anfrage betrifft (zum Teil) Sachverhalte, die der Senat nicht aus eigener
Zuständigkeit und Kenntnis beantworten kann. Er ist gleichwohl um eine sachgerechte Antwort
bemüht und hat daher das Bezirksamt Lichtenberg von Berlin um Stellungnahme gebeten, die
bei der nachfolgenden Beantwortung berücksichtigt ist bzw. an den entsprechend
gekennzeichneten Stellen wiedergegeben wird.

Frage 1:

An welchen Standorten befinden sich in Hohenschönhausen öffentliche Toiletten?

Antwort zu 1:

Das Bezirksamt Lichtenberg von Berlin hat dazu mitgeteilt:
„Da Hohenschönhausen keine trennscharfe Definition bekannter Ortsteile darstellt, wird der
Vollständigkeit halber eine Übersicht aller Toilettenstandorte im Bezirk Lichtenberg zur
Verfügung gestellt. Hierbei wurden lediglich öffentliche Toiletten auf Straßenland, in
Grünanlagen und auf Flächen des Sportforums angeführt. Nutzbare Toiletten in öffentlichen
Einrichtungen sind in dieser Auflistung demnach nicht enthalten.“
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1. S–Bhf. Lichtenberg | Weitlingstraße 1 vor Einbecker Straße
2. S–Bhf. Karlshorst | Stolzenfelsstraße
3. Rüdigerstraße 65 | Gudrunstraße
4. S–Bhf. Nöldnerplatz | Lückstraße
5. Egon–Erwin–Kisch Straße | S–Bahnhof Wartenberg
6. Gürtelstraße vor Frankfurter Allee
7. Degnerstraße 1 | Waldowstraße
8. Möllendorffstraße | Kielblockstraße 1 am Stadtpark
9. Landsberger Allee hinter Franz–Jacob–Straße
10. Prerower Platz I Zingster Str. ggü. 5 vor Zingster Str. 2-12
11. Vincent-van-Gogh-Straße
12. S Storkower Straße
13. Hauptstraße ggü. 44 A, (Storchenhof)
14. U Tierpark (Ecke Otto-Schmirgal-Straße)
15. Rheinsteinpark
16. S-Bhf. Friedrichsfelde Ost
17. Zingster Str. hinter Ribnitzer Str.
18. Falkenberger Chaussee/Ecke Egon-Erwin-Kisch-Str.
19. Sportforum, Weißenseer Weg vor 53
20. Rummelsburger Straße 44  Ecke Eggersdorfer Straße opt.3
21. Roederplatz vor Weißenseer Weg 1
22. Warnitzer Str am Warnitzer Bogen ggü. Nr. 7
23. Waldowstraße Ecke ggü. 31 Oberseestraße
24. Dolgenseestraße ggü. 9 E
25. Konrad Wolf Straße ggü. 76 (vor dem Sportforum)
26. Emma-Ihrer-Straße I Rummelsburger Bucht
27. Bahnhof Lichtenberg
28. Landschaftspark Herzberge
29. Fennpfuhlpark

Frage 2:

Für welche Standorte in Hohenschönhausen sind derzeit öffentliche Toiletten geplant?

Frage 3:

Bis zu welchen Terminen soll die Einrichtung neuer öffentlicher Toiletten in Hohenschönhausen erfolgt sein?
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Antwort zu 2 und 3:

Das Bezirksamt Lichtenberg von Berlin teilt mit, dass derzeit keine weiteren öffentlichen
Toiletten auf Flächen des öffentlichen Straßenlandes und in öffentlichen Grünanlagen geplant
sind.

Berlin, den 07.03.2024

In Vertretung

Britta Behrendt
Senatsverwaltung für
Mobilität, Verkehr, Klimaschutz und Umwelt


